



МИНОБРНАУКИ РОССИИ

федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования

«Новосибирский государственный университет экономики и управления «НИНХ»
(ФГБОУ ВО «НГУЭУ», НГУЭУ)

Кафедра корпоративного управления и финансов

Характеристика студента

Сухоненко Вадим Дмитриевич, 14 февраля 1996 г. рождения, зачислен на обучение в ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный университет экономики и управления «НИНХ» в 2015 г. В настоящее время обучается на 4 курсе факультета корпоративной экономики и предпринимательства, по направлению 38.03.01 Экономика, профилю «Корпоративный финансовый анализ» по очной форме.

Средний балл за все годы обучения (по зачетной книжке) составляет 4,73; за время обучения написаны курсовые работы на темы: «Рынок труда и государственное регулирование занятости в России» - оценка 4, «Оценка инвестиционного климата региона методом типологической группировки информационного пространства финансового рынка» - 5, «Анализ институциональной среды и построение инвестиционных стратегий через оценку информационного пространства финансового рынка» - 5, «Динамика информационных стратегий эмитентов в проекции фаз экономического цикла» - 5, «Сопоставимость матричных моделей стратегического анализа и информационных стратегий» - 5.

Студент заинтересован в учёбе, проявляет творческий подход в научных работах, имеет развитое аналитическое и критическое мышление.

Студент занял 1 место в секции «Региональная экономика» на «Международной научной студенческой конференции – МНСК 2018» (НГУ), 1 место на Всероссийской научной студенческой конференции «Общество и культура: проблемы, тенденции, перспективы» в секции «Культурология», участвовал во внутренних конференциях университета.

Студент имеет спортивное звание «Кандидат в мастера спорта», является победителем соревнований городского, областного уровня, победителем первенства СФО по легкой атлетике, выступал за сборную Новосибирской области и сборную России. Был участником Первенства мира по горному бегу 2015, занял 14 место, был первым из россиян в своей возрастной группе.

Студент участвует в городской жизни: является редактором раздела в молодежном журнале The Young Siberia, участвовал в урбанистических воркшопах, в том числе, по разработке проекта реконструкции улицы Ленина и проекте «Красная линия Новосибирска».

Студент зарекомендовал себя как целеустремлённый, честный, способный руководить командной работой. В настоящее время студент проходит стажировку в компании «Делойт и Туш СНГ».

Настоящая характеристика дана участнику конкурса личных достижений студентов «Золотой фонд НГУЭУ» для представления конкурсной комиссии.

Заведующий кафедрой корпоративного
управления и финансов
12.04.2019



Алексеев М.А.